

国内几大电影上市公司公布2020年待上映片单

# 影院复工观众能看啥? “余粮”令人期待

影院复工的日子一天天临近,开门后影院放什么电影,成为观众和业内最关注的问题。最近,国内几大电影上市公司也透露了2020年计划上映的新片,中影、华谊、光线、北京文化等几家国内大片厂手头都有不少“余粮”,令人期待。

作为中国电影行业的“龙头老大”,每年产量最大的中影集团在今年的片单储备依旧比较丰富。其中较为重磅的要数中美合拍科幻片《希望岛》,该片由曾执导过《钢铁苍穹》的提莫·沃伦索拉担任导演,段奕宏和安迪·加西亚主演,讲述一个中国英雄拯救世界的科幻故事。此外,因为疫情“滞留”的春节档大片之一《急先锋》也有可能重新定档与观众见面。

2020年光线影业将继续打动画牌,同时发挥自己在青春片上的独特优势。动画片《姜子牙》被认为是今年光线的一张“王牌”。另一部动画是《大护法》的姐妹篇《妙先生》,主打暗黑、深刻的成人动画风格。今年光线将推出《你的婚礼》《我是真的讨厌异地恋》《如果声音不记得》《荞麦疯长》等青春爱情片。此外,光线还和张艺谋合作了警匪片《坚如磐石》,这是张艺谋首次尝试硬派警匪类型,主演包括雷佳音、周冬雨、张国立、于和伟等。

陈思诚的《唐人街探案3》将在今年哪个档期亮相,目前还未可知。该片第一出品方万达影业今年还有另一部动作冒险片《鬼吹灯之天星术》有望登陆今年暑期档。

2019年,博纳影业的“中国骄傲三部曲”《烈火英雄》《决胜时刻》《中国机长》共取得47亿元票房的好成绩,但翻看该公司2020年片单,却缺少可以压阵的重磅大片,只有陈嘉上、郑中基执导的动作喜剧片《神秘宝藏》和李少红、秦鹏执导的爱情片《迷妹罗曼史》还有一定知名度。

前不久刚刚获得阿里、腾讯等9家公司23亿元投资的华谊兄弟,2020年最令人期待的影片莫过于管虎执导的战争片《八佰》,该片投资超过7亿元。

近几年爆款频出的北京文化今年值得期待的大片也不少。首先就是乌尔善执导的《封神三部曲》第一部。该片不仅刷新了华语电影的投资成本金额,而且首次开创三部连拍、分期上映的先河,无论题材、阵容都堪称大手笔。再就是陆川执导的动作冒险片《749局》。该片灵感来源于陆川在749部队工作的一段经历,讲述了一群战士应对巨大灾难时展现的少年成长故事,主演包括王俊凯、苗苗、郑恺、李晨等。此外,北京文化还有预计今年国庆档上映的主旋律献礼作品《我和我的家乡》。影片与去年《我和我的祖国》类似,由张艺谋担任总监制,宁浩担任总导演。 柏文



千余部非遗纪录片  
网络平台展播

本报综合消息 6月13日是“文化和自然遗产日”。9日,由文化和旅游部首度开展的“云游非遗·影像展”在多家知名网络平台上线,1000余部非遗传承纪录影像、非遗题材纪录片进行公益性展播。

参与展播纪录片以展示非遗传承人为主要内容,其中不乏难得一见的珍贵纪录影像。“云游非遗·影像展”还特别推出“拥抱身边的非遗”系列专题片,从传统美食、传统演艺、传统手工艺、传统医药、传统体育五个方面呈现当下非遗传承和保护成果,其中介绍传统体育的《非遗·恒心》包含了摔跤、射箭、舞狮等体育运动,《非遗·仁心》以医者仁心的角度,展现传统中医的独特魅力。

(柏文)



讲文明 树新风  
菏泽市原创公益广告

富强 民主  
自由 平等  
文明 公正  
和谐 诚信  
敬业 友善

# 文明有礼

请用文明的钥匙开启城市新风

“文明健康  
有你有我”

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人